СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Волгограднефтемаш»

(ОАО «Волгограднефтемаш»)
Место нахождения Общества: 400011, Волгоградская область, город Волгоград, улица Электролесовская, 45
Уважаемый акционер!

Совет директоров ОАО «Волгограднефтемаш» настоящим уведомляет о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Волгограднефтемаш»:
Форма проведения годового Общего собрания акционеров: заочное голосование.

Дата проведения годового Общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 18 июня 2021 года
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 400011, г. Волгоград, ул. Электролесовская, 45,  ОАО «Волгограднефтемаш».

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров:  24 мая 2021 года.
Повестка дня годового Общего собрания акционеров:

Утвердить следующую повестку дня годового Общего собрания акционеров                                      ОАО «Волгограднефтемаш»:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.

2. О распределении прибыли и убытков Общества по результатам отчетного года.

3. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам отчетного года.

4. Об избрании членов Совета директоров Общества.

5. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Об утверждении аудитора Общества.

7. О выплате вознаграждений и (или) компенсаций членам Совета директоров и Ревизионной комиссии Общества.

8. Об участии ОАО «Волгограднефтемаш» в Общероссийском Отраслевом Объединении Работодателей «Союз машиностроителей России».
9. Об утверждении Положения о выплате вознаграждений и компенсаций членам Совета директоров Открытого акционерного общества «Волгограднефтемаш» в новой редакции.

С информацией (материалами), подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочее время, начиная с  28 мая 2021 года с 08 часов 15 минут до 17 часов 00 минут по адресу: г. Волгоград, ул. Электролесовская, 45, ОАО «Волгограднефтемаш», корпус ПТК (офис), ком. 113. Телефоны для справок: (8442) 40-72-23. 
Акционеры ОАО «Волгограднефтемаш» - владельцы обыкновенных именных бездокументарных  акций, имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров.
ВНИМАНИЕ! Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные (удостоверенные) в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования.

Принявшими участие в Собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени (волеизъявления) которых получены до даты окончания приема бюллетеней.

                                                                               Совет директоров ОАО «Волгограднефтемаш»
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